

張學修接待雲南副省長

張祖林推銷滇優質農產品 邀港商赴泛亞農博會

香港文匯報訊（記者 芮田甜 香港報道）雲南省副省長張祖林一行8月16日下午拜訪香港中華出入口商會，獲商會會長、全國政協委員張學修熱情接待。張祖林此次率雲南高原特色農產品代表團赴港推介，並參加美食博覽，希望為香港市民提供更多綠色優質農產品。張學修認為，雲南是西南地區最有潛力、最具活力、最富希望的省份，即將憑藉豐富綠色資源崛起。



■張學修（左）透露，當年他自己在時任麗江市市長的張祖林（右）鼓勵下在雲南投資。 芮田甜 攝

張學修投資旅遊勝地麗江

張學修表示，他自己於麗江地震10周年活動上，與時任麗江市市長的張祖林相識，在對方的鼓勵下，他開始在麗江投資。

雲南山青水秀，是世界級旅遊勝地，也是西南地區最有潛力、最具活力、最富希望的省份，發展後勁十足，雲南一直以來重視與香港各界的往來，商會會員也關注雲南，投資雲南。「我在進一步接觸雲南後，更加肯定雲南是投資寶地。我相信，不管在雲南旅遊或是投資，都將獲得意外的驚喜。」他介紹，中華出入口商會是香港五大商會之一，成立至今已61年，進出口貿易是香港主要經濟支柱，佔全港GDP十分之一。



■中華出入口商會會長張學修（前排左四）等熱烈歡迎雲南省副省長張祖林（前排右四）一行到訪。

滇對港出口農產品逾6億美元

張祖林感謝張學修，稱讚張學修在雲南麗江地震之後給予當地很多關心和支持。張祖林介紹，雲南盛產安全、綠色、生態、環保的優質農產品，希望張學修會長介紹商會成員到雲南做貿易投資，或做農產品種植加工。雲南9月將舉辦泛亞農業博覽會，他向中華出入口

商會發出邀請，歡迎他們到雲南考察投資。香港已成為雲南農產品出口第二大市場。2014年雲南對港出口農產品金額逾6億美元。2015年上半年，雲南對港農產品出口金額達3.13億美元。滇港在蔬果等農產品貿易及技術領域有很大合作空間。

商會副會長貝鈞奇、榮譽會長莊成鑫、副秘書長張明敏等出席活動。

芮田甜 攝

省級政協歡迎鄂政協副主席



■港區省級政協聯誼會常務副會長梁亮勝（前右四）等接待湖北省政協副主席陳天會（前左五）一行到訪。

香港文匯報訊（記者 子京）港區省級政協聯誼會常務副會長梁亮勝等首長，日前於會所接待湖北省政協副主席陳天會一行到訪，賓主座談交流，就加強港鄂合作、促進政協工作及社會發展廣泛交換意見。

陳天會梁亮勝出席致辭

梁亮勝代表該會歡迎陳天會副主席一行蒞港，他向客人簡介該會發展情況。他表示，該會工作主要依靠45個地方的政協委員及屬下的13個工作委員會展開活動，發揮委員參政議政、支持特區政府依法施政的作用。其中，學習委員會通過定期舉辦國情班往內

地，接受愛國主義和國情教育。聯誼會在愛國愛港委員支持下，為香港繁榮穩定作出積極貢獻。

陳天會表示，社會多元性是香港最大特點之一，但要將多元性融合則是最大的困難，他強調政協委員在香港的作用是不可替代的，他們無償工作，耗費自己的時間與金錢，一切都為了維持香港繁榮穩定，這一點令人十分敬佩。如今，內地和香港有緊密聯繫，而且一定會加強溝通，大力支持港區政協委員履行好職責。

他還讚揚港區省級政協聯誼會開展的活動，既是維持多元社會的好方法，也是一個好的平台

和載體。聯誼會可以發揮自己的能量，上傳下效，左通右達，成為香港愛國愛港團體的一面旗幟。同時也是一個好的港灣，讓各地港區政協委員在這裡好好休息。他希望該會以後的活動能夠多些到湖北去舉行，經過這次香港之行，他對香港的工作情況有更多了解，今後會主動支持省級政協聯誼會在湖北舉辦活動。

湖北省政協副秘書長胡禮鳴、港澳台僑和外事委主任駱新華，港區省級政協聯誼會副秘書長張心瑜、專業委員會常務副主任謝俊明、社會事務委員會副主任熊漢生、婦女委員會常務副主任陳潔、青年委員會副主任楊華勇等出席座談會。



■香港正覺蓮社、香港觀宗寺日前於新界石崗機場舉辦全港首次「祝福祈願·香港全境灑淨普利十方大法會」。

港佛教界首辦空中灑淨法會

香港文匯報訊（記者 子京）香港正覺蓮社、香港觀宗寺日前於新界石崗機場舉辦全港首次「祝福祈願·香港全境灑淨普利十方大法會」，祝願香港社會和諧昌盛。灑淨法會由香港正覺蓮社社長、香港觀宗寺方丈宏明大和尚，香港普門寺方丈、行腳僧團住持道平大和尚主法，乘坐直升機於各區上空誦大悲咒，以清淨香港外境，清淨市民心靈。

正覺蓮社70周年 宏明道平主法

香港正覺蓮社為已故香港佛教領袖覺光法師於上世紀40年代創建的佛教慈善團體，以弘法、安老、興學、濟助、推廣佛教文化等事功，服務香港社會，並取得肯定成績。為感恩蓮社建社70周年，特舉辦「祝福祈願·香港全境灑淨普利十方大法會」，是香港開埠以來佛界首辦的空中灑淨法會，當中包含佛界對香港無限的祝福、無限的祈願與無限的感恩。

石崗機場乘直升機環繞全港祝福

祝福祈願大法會當日，兩位主法大和尚由新界石崗機場乘坐直升機環繞新界北區、調景嶺、跑馬地、灣仔、大嶼山等區域上空灑淨，誦誦大悲咒，以觀世音菩薩心咒，清淨香港外境，清淨市民心靈。與此同時，香港各區信眾，亦於同時同刻持誦經咒，祝福香港繁榮，社會安寧，人民安樂。

根據佛教儀儀，「灑淨法會」具有潔淨、祝福的功能。這次「全境灑淨大法會」，是希望藉諸佛菩薩的慈悲願力，洗淨加持香港各外在環境，並從各人持誦經咒，沉澱心靈、潔淨內心世界。同時，這次「全境灑淨大法會」，也是一個「感恩」法會，感恩諸佛菩薩護佑之恩，並希望藉對諸佛菩薩的感恩，轉化為祝福，祈求佛光耀香江、甘露潤大地；感恩香港之一方水土天然地理環境，帶來風調雨順、物阜民豐；感恩香港各階層市民，自香港開埠以來，為社會作出無私的奉獻。

普陀山千人齋宴周六會展舉行

香港文匯報訊（記者 子京）聞名中外的普陀山古剎，主供觀音菩薩，是香港同胞朝拜禮佛的重要聖地，香港信仰佛教的人數多達100餘萬，以閩台浙三地鄉親居多。為弘揚博大精深的佛教文化，香港福建同鄉會和舟山市普陀山風景名勝區管理委員會、普陀山佛教協會，將本週六（8月22日）聯合主辦的祈福香江·普陀山南海觀音庇護祈福巡遊及祈福香江·普陀山南海觀音庇護祈福千人齋宴活動，將於香港會展中心新翼大會堂擬設200席，屆時將有近2,500人參加。

主辦單位將於周六上午8時30分至10時在北角區舉行觀音巡遊活動，將由普陀山道慈和尚引領巡遊隊伍，由北角海關大樓出發，沿馬寶道→琴行街→英皇道→油街→電氣道→大強街至城市花園公園結束。

邀梁唐青儀殷曉靜等主禮

當晚的千人齋宴，將邀特區行政長官夫人梁唐青儀，中聯辦副主任殷曉靜，福建省政協副主席陳向先，全國僑聯副主席喬衛，特區民政事務局副局長許曉暉，中國佛教協會副會長、普陀山佛教協會會長道慈和尚，全國婦女組織聯絡部部長許立華，國務院僑辦司長劉繼坤，中央統戰部三局副局長李新樂，舟山市人大常委主任鍾達，舟山市政協副主席、普陀山風景名勝區管委會主任蔣志偉，香港福建社團聯會主席吳良好，華閩集團總經理陳揚標蒞臨主禮。全國政協委員、中國佛教協會副會長、普陀山佛教協會會長道慈和尚將在當晚主持「祈福法會」為香港祈福。

千人齋宴在香港會展中心新翼大會堂舉行，大會將於現場配樂誦讀「普陀山宣言」，展示（新六和）吉祥簽名寶幢，向信眾贈送開光觀音寶相及吉祥卡。據悉活動莊嚴肅穆，為香港近期大型的佛教弘法活動之一，是一場有意義的佛教盛會。活動得到了社會各界和知名人士及香港佛聯聯合會、香港文匯報、大公報、香港商報等大力支持。活動的主要負責人包括：總顧問：折海平、張方、吳天賜，總指揮：陳聰聰、蔣志偉；副總指揮：丁宏斌、施維雄、張鐵岩、姜玉堆；總執行：邱文海、鄭海燕、張鐵岩（兼）。

港僑聯接待閩僑辦副主任林澤春



■余國春（左六）與林澤春（左七）等賓主合照。

香港文匯報訊（記者 子京）福建省僑辦副主任林澤春、台港澳處處長潘晨輝，日前到訪香港僑界社團聯會，獲全國政協常委、該會會長余國春，常務副會長陳金烈等熱情接待。雙方進行座談。

余國春簡介會務活動

余國春代表陳有慶主席及全體同仁熱烈歡迎林澤春一行，並簡要介紹主要會務活動。他稱，香港與福建僑界互動交往密切，香港許多僑界人士祖籍地在福建、廣東。華僑素有「愛國、愛鄉」的優良傳統，多年來，

僑商、港商支持國家經濟發展，參與家鄉建設，發揮了積極作用。他表示，福建省作為21世紀海上絲綢之路的核心區，以及自貿試驗區，為閩港合作帶來新的機遇，希望兩地僑界繼續加強聯繫，更有效發揮僑界優勢，促進貿易投資，開拓新合作空間。

林澤春邀赴懇親大會

林澤春感謝港僑聯會的热情接待。他表示，國家改革開放以來，港商、僑商一直是福建外來投資的重要群體，對福建的經濟、社會發展作出了很大貢獻。福建省政府及省

僑辦定於今年10月9日至10日在廈門市舉行第八屆世界福建同鄉懇親大會，將向海外閩商推介自貿區及福建投資機遇，組織海外閩商考察「總體經濟帶、兩岸金融中心」等，歡迎香港僑界組團參加第八屆世界福建同鄉懇親大會，並考察福建自貿區的規劃區域及具體經貿項目，尋找商機。

港僑聯會秘書長陳志焯，常務副秘書長程燕，副秘書長徐新英、崔大林、鄭玉蘭，副司庫陳光明，香港新馬泰歸僑華人聯合會會長駱漢生，港僑聯會婦女會副主任林秀清等出席座談會。